

谁能告诉我股市中时间之窗是怎么回事它和周期有何关系

时间之窗就是以江恩理论配合我国的二十四节气，如果两者的日期重合，那么该日期就是时间之窗。

股票时间段说明什么意思

a股市场都是有交易时间的，股民们在炒股的之前首先要了解的股票入门基础知识就是交易时间，而股票交易分了五个时间段，那么这个五个时间段都是怎么分的呢？下面我就来给大家详细介绍一下吧。

1、开市前

在每天开市前的五分钟，了解当天出现的与股市相关的重要消息。然后在看涨拍卖期间，看你持有股票的开盘价，时刻关注成交量、实时价格、股价走势，一旦发现变化及时采取措施。所以这五分钟虽然还没有真正打开，但确实是一天中最重要的时间，一定要好好利用。

2、早上半小时

早上的半个小时也是非常重要的时间段。在这段时间里需要每隔几分钟就根据成交量和上涨率对所有股票进行排序。当然也可以直接关注龙虎榜，在龙虎榜中选择那些突破形态即将形成的股票进行跟踪，尤其是成交量突然放大的股票。建仓肯定有主力。这个地方可以作为一面镜子，那里没有地方可以隐藏主力的动向。这个时候也是选股的关键时刻。如果股价在这段时间内跌破均线，但又不能快速站起来，可以暂时离开市场，然后视情况考虑是否买入。

3、中午结束前

在上午收盘前的半个小时，股价的走势对下午的股价走势影响很大。任何股价在上午收盘前迅速飙升但没有涨停的股票，往往会在下午下跌并收盘于负线。而股价在早盘收盘前快速下跌但未达到涨停的股票，下午会趋于回升，甚至在收盘时出现转红。

4、午休一个半小时

可以吃饭休息一会，再抽出半个小时复盘。

5、下午开盘后一个半小时

如果股价上午下跌但这段时间有所反弹，就应该获利回吐。这段时间往往是主导方发起攻击的时间，所以这段时间的股价走势基本决定了当天股价的收盘价。

6、下午尾盘休市之前半小时

尾盘半小时是一天股价走势的总结，有时候会成为改变行情的时间窗口。尾盘拉起俯冲是很常见的，对于普通投资者来说，买入或卖出的时间窗也是根据当天的股价走势来确定的。

7、每天股价收盘后

要花一个小时左右的时间进行复盘，通过复盘在股市中选择好的选股方法。

股票五个时间段怎么分是股市具体规定的时间，而其中怎么操作还是要根据分钟特殊时间段的走势来确定，当然做股票不能够盘中做决定，而要进行提前的分析之后再决定。

股市里的时间之窗到底有没有用

股市里面的时间窗口，这是技术分析高手一直研究的关键点，时间窗口对股市走势有很大的影响。

投资是一场旅行，在旅途，遇见您。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机，在亚洲最大证券公司--中信证券工作期间，荣获腾讯2012中国最佳投资顾问。

一，时间窗口。

股市的时间窗口，就是大盘在某个时间点或时间段，就会产生转折，这个转折可能是大涨或大跌。

正是因为时间窗口的转折性，所以吸引很多技术分析高手，用一生去研究和分析，希望准确找到股市的重要时间窗口。

二，有哪些时间窗口？

江恩24节气，就是最重要的时间窗口。

一年365天，在这一年之中，有24个节气。立春的节气，就在2月3日--2月4日；立夏的节气，就在5月5日--5月6日。24节气的时间点，见下面的图片：

三，时间窗口与股市的联系。

股市，作为金融市场的一部分，也是自然界的一部分。自然的季节分为春夏秋冬，四个季节也是按照24节气进行划分，立春之后，进入春天，立夏之后，进入夏天。

自然界的规律，就体现在24节气，那么，股市也会符合24节气的运行。当自然界发生节气变化的时候，也将影响股市的走势。

四，24节气对股市产生的影响案例。

1，立春前后的反弹结束。

在2018年1月底，上一轮反弹结束，从3578点开始调整和下跌，1月底刚好是2018年的立春前。

2，夏至前的熊市开始。

2015年6月中旬，上一轮熊市的开始，这个时间点也是在夏至前。

五，节气与人生。

万事万物都有规律，特别是自然界的事物，都会按照自然规律运行，春夏秋冬，花开花落。

人生也有节气，分为婴儿、少儿、少年、青年、中年、老年。人生也是一个轮回，空手而来，空手而走，这也是人生的规律。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或私信联系我，有空时将进行专业解答。

最近的股市怎么了

当我们，当投资者，都把风险只当成理论，或者离你很远的时候，其实风险就在悄然而至。2018年再有一个月就要过去，不能让轻信多头思维再蒙蔽了投资者的眼睛。

2018年一定是一个金融维稳的市场。既然国家层面的救市，说明市场存在的问题，是困扰中国经济的最大的阻力。政府总想增加市场的流动性，同时又想为企业提供，特别是科技企业提供融资环境。20181105上海科技贸易大会，国家提出创新科技企业注册制，让上海成为世界的金融中心，还有未来的世界科技中心。但是我们投资者往往被市场与舆论迷住了双眼。忘记与忽视了市场未来的风险。中国科技企业同世界大多数国家一样，前期是好投入期与研发期，要想取得市场与客户的认可往往需要一个相当长的时期。就是产品出来后，也要有市场的培育期。这种早日的投入如果没有成功，那么就会损失惨重，血本无归。也正是在这样的情况下，国家才给予科技企业资本市场大开绿灯。有些机构借此机会，制造各种信息与概念，借助维稳的机会，继续制造所谓的热点，结果市场一再下跌与缩量。这种风险的释放，就是个股的再次下跌。缺少增量资金的进入，紧靠存量资金，是无法维持目前股价的。

所以轻仓位必须是投资者最好选择。行情会在盘整中拉锯，消耗投资者的资金与耐力。行情会在投资者的被割韭菜中，再次被拉升，但是这时已经没有了原始投资者身影。正如中信证券研究机构给出的预测，未来十年中国资本市场将是外资占主导的市场。但愿我们投资者能够抵挡住眼前的诱惑。等待市场风险释放后，再入市不迟。

什么叫时间窗

时间窗的属性是研究股票市场波动的理论，它是认识股票市场的辅助性数据工具，它的应用具有一定的实战浮动漂移性。

江恩时间之窗：江恩认为市场的运动就象自然中万事万物一样具有特环的时间周期。在如下的神奇时间位置，市场容易从量变的积累，转变为质变的爆发。具体表现为以FIBONACCI费波纳兹级数为代表的神奇数字系列，即在1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55。。。。也就是说，在市场趋势运行到如上数字的天数、周数、月数时，市场容易产生变盘情况发生。这就是江恩的时间窗理论。其在股市中最常体现为5、8、13、21、34、55这几个数字。当然，这些数字并不具备客观的确定意义，他们均具有一定的实战浮动漂移性。